

万圣节临近 商家反应冷淡

□记者 牛超/文 禹舸/图

本报讯 今天是西方的万圣节。昨天记者走访市区了解到,相比往年,多数商家对这一节日无动于衷,略显冷淡。

昨天上午,记者走访了市区矿工路、中兴路、光明路等路段的多户商家,往年,还有一些商家在商场装点一些南瓜灯等万圣节饰品,今年却了无踪影。在市区优越路东段一个挂着南瓜衫、搞怪面具、骷髅衫等“万圣装”的商店门前,一位小朋友正在试戴万圣节饰品。记者询问销量如何,店员笑而不言。记者在现场采访期间,未遇到顾客购买这类商品。

相比万圣节,更多商家对即将到来的光棍节表现出极大的热情。记者登录天猫、淘宝网、京东等电商网站,关于双11的造势随处可见。“双11尖货,底价预售”等宣传语不时撞入视线。

同为新兴节日,为何万圣节遇冷,光棍节火爆?采访中,有市民表示,这里面有文化的原因。万圣节在西方有文化基础,



在市区优越路一家精品店外,一个小男孩正戴着巫师帽子玩耍,他身后挂着各种万圣节饰品。

但在国内没有这种西方祭祀亡灵、祈求平安的文化基础,所以一直不温不火。相反,光棍节诞

生于我国民间,并通过网络等媒介传播,逐渐形成了一种光棍节文化。特别是2011年11月11日

百年一遇的超级光棍节,经过商家集体造势,影响力越来越大,让商家尝到了甜头。

一摞报警器 十家警笛响

无线报警器半夜吓跑俩贼

□记者 胡耀华

本报讯 见有人偷盗就摞响了无线报警器,吓得俩贼撒腿就跑。昨天上午,在鲁山县背孜乡都沟村,村民向记者诉说了此事。

“要不是这个报警器,俺的损失就大了。”今年50多岁的董金平家住鲁山县瓦屋镇,目前在鲁山县背孜乡都沟村做粮油生意。10月28日凌晨3时许,他突然

然听到住房隔壁油库内传出异响,立即起床查看,但房门却被人从外面锁上。董金平透过窗户发现,两男子正从油库向外搬东西,于是摞响了安装在他屋内的无线报警器。刺耳的警笛声吓得两男子扔下东西,跨上一辆三轮就跑。此时其他村民赶到,帮董金平打开了屋门。因发现及时,董家东西一件没少。

60多岁的赵国强住在董金

平对门,他告诉记者,当晚他睡得正香,家里的无线报警器突然响了。意识到有事发生,他操起一根棍子便跑了出来。周围几家邻居听到响声也赶了过来。

“这是我们今年专门为村民安装的联网型十户联防报警装置。”据鲁山县公安局背孜派出所所长徐永生介绍,“联网型十户联防报警装置”按就近原则把每10户村民联合起来,统一装上报

警装置,只要一家出现警情,其他9家的报警器就会同时发出报警声。徐永生说,这些报警器由县公安局统一购买,村民免费使用,目的是保障村民安全。

记者看到,这个报警器有手机大小,连着电源,轻轻一摞报警按钮,它就会发出刺耳的警笛声。

另据徐永生介绍,虽然两男子偷盗未遂,但已触犯法律。目前,警方正在调查此案。

迁走烧烤摊 办起家具店

南顾庄村民不再受油烟之苦

□记者 吕占伟 通讯员 李喜梅

本报讯 “原来被烧烤摊熏得眼睛受不了,现在这里没了烧烤摊,开了家具店,看着干净多了!”昨天上午,石龙区人民路街道南顾庄村村民李先生经过南顾庄菜市场时感叹地说。

李先生所说的家具店位于菜市场南端,面积有600多平方米,生意很红火。在5个月前,这里却是一片烧烤摊位。

据南顾庄村村委委员李振力介绍,南顾庄菜市场南端原有一片空闲摊位,5年前,有两人在此支起烧烤摊。一到夜晚,这里

浓烟滚滚,膻气扑鼻,猜拳声、吵嚷声不绝于耳。有的食客甚至在路边菜园小便、吐酒,气味难闻,居民怨声载道。

一直在外打工的村民李延召今年回乡时,向李振力吐露想在南顾庄菜市场开一个家具店。考虑到家具店可以为乡亲

们提供便利,村里就将烧烤摊搬到离居民较远的地方,继而扶持李延召于今年5月在这里建起一个家具店。

李振力说,李延召除经营家具店外,还负责全市场的环卫工作,让市场面貌焕然一新,乡亲们对此赞声一片。

姓“梁”不是“梁”

女孩身份证户口簿 姓氏不同惹麻烦

本报讯 在宝丰县一家民企上班的许昌禹州姑娘梁东菲,因自己身份证和学位证上的姓氏不相同,给她的学位补贴、报考公务员、考研等带来了影响。昨天上午,小梁向记者诉说了她的烦心事。

小梁告诉笔者,她去年大学毕业后应聘到宝丰一家民企工作。今年7月,她所在的企业出台规定,按学位给予大学毕业生每月200至300元的学位补贴。“半个月前,企业通知说查不到我的学位证书,不能领学位补贴,我才发现身份证和学位证上的姓不一样。”小梁说,身份证上的姓被错写成“梁”,因此网上查不到自己的学位信息。更让小梁郁闷的是,由于此事,她现在无法报考研究生、公务员。

“上高中时,家里户口簿换新,可能是母亲错把‘梁’写成‘梁’,办身份证时姓也是错的。”小梁说,现在遇到问题,她不知该怎么办。

对此,笔者咨询了宝丰县公安局户籍室。户籍民警表示,小梁可以到户籍所在地派出所,将户口簿上的姓氏错字改正,再重新办理身份证。(张苏英)



路口车祸

昨天中午12时左右,记者在市区建设路与开发二路交叉口处看到,一辆由南向西左转的出租车与一辆电动自行车相撞,出租车与电动车不同程度受损,驾驶电动车的女子受伤倒地。

交警提醒市民,车辆在路口转弯时,一定要减速慢行,不要变道超车,否则很容易发生意外。

本报记者 彭程 摄

2014 鹰城 家电 特卖会

时间: 11月6日-9日 地点: 市体育村

参展品牌

松下洗衣机、安吉尔净水器、沁园净水机、长菱空气能、浪洁热水器、诺克司热水器、奥特朗热水器、哈佛热水器、扬子洗衣机、海尔洗衣机、海利尔洗衣机、美的空调、爱尔氏电热水器、荣事达洗衣机、荣事达冰箱(火热招募中)……

厂家直供 年终盛宴



主办: 平顶山日报社广告中心电器工作室 平顶山市家电商业协会 招商热线: 15993509477 媒体维权 全程监督 802222